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-15 %

-15 %

-20 %

Service-Abrechnungstaschen – sacoche pour recettes de caisse 
Skai-Leder schwarz, mit starkem Reissverschluss, zum Aufbewahren und 
Sichern der Tages- oder Schichteinnahmen / skai noir, avec fermeture éclair

  Stk./pce
967-2 25×18 cm CHF 4.50 9.00

Service Bestellblocks – carnet de commandes
Duplikatsblock, chemisches Papier, Kartonlasche, Original und Kopie 
6-stellig nummeriert, Piktogramm-Vordruck: «Tisch/Gedecke/Kellner/
Datum/Zimmer», Dispo / duplicata, papier chimique, avec languette en 
carton, original et copie numerotée 6 chiffres, impression pictogrammes 
«table/couverts/serveur/date/chambre», avec disposition de table

Ct. = 200 Stk./pcs  
5177-87  10×15×0.8 cm Stk./pce
mit Tisch-Dispo / avec disposition de table CHF 0.99 1.40 

Aussenservicestation – station service extérieure
wetterfest / résistante à l’eau
    
5005-0325 81.5×52×100 cm, 70 kg Stk./pce
 anthrazit / anthracite  CHF 2890.– 3390.–

-30 %

-22 %

-50 %

«Nino»
Holz natur, einfache Montage / en bois naturel, montage simple

  Stk./pce
1225-1 47×48.5×71.1 cm, 6 kg CHF 129.– 165.–

Windascher – cendrier anti-vent
Melamin, stapelbar / mélamine, empilable
  Stk./pce
5403-83489  Ø 11.5 cm CHF 7.90 9.20

Rechnungsmappe – étui pour l’addition 
Kunstleder schwarz, auburn, gebunden Leinenprägung mit Innenfach und 
Inschrift «Danke» in gold / cuir artificiel noir, auburn, cartonné, façon lin, 
avec pochette int. et impression en or «Danke»
  Stk./pce
66-17 23×13 cm CHF 12.20 15.20
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Alle Aktionen
Toutes les actions

gültig/valable: April – Mai 2026 ∙ Preise in CHF – prix en CHF ∙ exkl. 8.1% MwSt. – TVA 8.1% excl. 
Preisänderungen/Druckfehler vorbehalten – sous réserve de changement de prix / faute d’impression ∙ NSV = nur solange Vorrat lieferbar / livrable sauf vente 

franko Poststelle/Talstation ab CHF 750.– Warenwert – dès CHF 750.– valeur marchandise franco gare de destination

-10 %-15 %

-60 %

Haut- und Haar-Shampoo – shampoing corps et cheveux
vitalisierend mit Ginseng / vitalisant avec ginseng

Ct. = 216 Stk./pcs Ct.
88-2  Flacon 40 ml CHF 92.– 102.–

Salatschleuder – essoreuses à salade
Handbetrieb, mit kräftigem, ringläufigem Antrieb, Kunststoff /  
manuelle, efficace et légère, en plastique
  Stk./pcs
5281-210 12 l, Ø 33×H 43 cm, 2.8 kg CHF 159.– 186.–
5281-215 25 l, Ø 43×H 52 cm, 4 kg CHF 185.– 218.–

Gästewäsche-Säcke – sac pour le linge à laver 
aus Plastik, weiss opak, mit Kordelzug, 3-sprachiger Aufdruck  
«Für Schmutz wäsche», mit Vordruck für Zimmer-No. und Name sowie 
Werbespruch: «Erstklassige Bedienung im Hotel» / plastique blanc opaque 
avec  cordelettes de fermeture, inscription «Linge à laver» et emplacement 
pour no. de chambre et nom du client

Pa. = 500 Stk./pcs Pa.
5298-500 56×35 cm CHF 119.–  169.–

Mini-Bar
PVC schwarz, thermoelektrische Kühlung, Einbau oder freistehend, 
LED-Beleuchtung, elektrischer Thermostat, Türe rechtsgebandet, umband-
bar (Aufpreis CHF 60.–/Stück netto), automatische Abtauung, mit verstell-
baren Ablagen, sehr leise, Garantie 2 Jahr / PVC noir, thermoélectrique, à 
pose-libre ou à encastrer, lumière LED, thermostat électronique, charnières à 
droite, porte reversible (majoration de CHF 60.–/pièce net), dégivrage 
automatique, avec clayettes réglables, très silencieux, garantie 2 ans

  
125-19  44.8×40.2×35.1 cm, 19 l, 10 kg Stk./pce 
 0 dB, 230 V, 60 W, 0.275, kW/24 h 
 Classe: A+, Roste/clayettes: 1 CHF 198.–  249.–

Zimmertresor – coffre de chambre
mit Boden und Rückwandlöcher für Festmontage / 
avec trous au sol/lond pour montage fixe
  

125-6 aussen/extérieur: 18×28×20 cm Stk./pce 
 innen/intérieur: 17.5×27.5×14 cm 
 6 kg, 7 l CHF 99.– 149.–

-33 %

-30 %
-20 %

Chefschürzen – tabliers du chef 
100% Baumwolle, weiss, mit Bändel, ohne Latz / 
100% coton blanc, avec ruban, sans bavette
  Stk./pce
R5351-70 70×90 cm CHF 4.50    11.50
R5351-85 95×85 cm CHF 5.–    12.50

NSV

NSV
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Service Bestellblocks – carnet de commandes
Duplikatsblock, chemisches Papier, Kartonlasche, Original und Kopie 6-stellig 
nummeriert, Piktogramm-Vordruck: «Tisch / Gedecke / Kellner / Datum / Zimmer», 
Dispo / duplicata, papier chimique, avec languette en carton, original et copie 
numerotée 6 chiffres, impression pictogrammes «table / couverts / ser-
veur / date / chambre», avec disposition de table
Ct. = 200 Stk. / pcs						      Stk. / pce
1	  	 5177-08		  7.5 × 15 × 0.8 cm	 Mini	 CHF –.99
2	  	 5177-87		  10 × 15 × 0.8 cm 
				    mit Tisch-Dispo /  
				    avec disposition de table		  CHF –.99	 1.40

Triplikatsblock – triplicata 
(1. Blatt weiss, 2. blau, 3. gelb), nummeriert, Vordruck, «table no. / couverts» auf 
allen Teilen, mit weisser Kartonlasche / (1er feuille blanche, 2eme bleue, 3eme 
jaune), numérotée, impression «table no. / couverts» sur toutes les feuilles, 
avec une languette en carton blanc
Bl. = 50 × 3 Blatt / feuilles				    Bl.
3	  	 625-1		  100 × 160 × 10 mm		  CHF 2.50

Service-Bestellblock Triplikat – Bloc de commande de services triplicata
Service-Bestellblock Triplikat mit Piktogramm Block = 50 × 3 with white cardboard 
tab weiß, blau und gelb nummeriert 000001 bis 999999 Bestelleinheit / Carnet de 
bons de service en trois exemplaires avec pictogrammes Carnet = 50 × 3 avec 
onglet en carton blanc, bleu et jaune, numérotés de 000001 à 999999 Unité de 
commande
Ct. = 100 Stk. / pcs						      Stk. / pce
4	 625-4	 100 × 160 × 10mm		  CHF 1.90	 2.90

Service-Bestellblocks – carnet de commandes
Chemisches Papier Duplikatsblock (1. Blatt weiss, 2. Blatt blau), nummeriert, 
Vordruck, «table no. / couverts» auf allen Teilen, mit weisser Kartonlasche / avec 
papier chimique duplicata (1er feuille blanche, 2eme bleue), numérotée, impression 
«table no. / couverts» sur toutes les feuilles, avec une languette en carton blanc
Bl. = 50 × 2 Blatt / feuilles				    Bl.
4	  	 625-2		  100 × 160 × 10 mm		  CHF 1.80

Service Bestellblocks – carnets de commandes
Duplikatsblock, chemisches Papier, Kartonlasche,Original und Kopie 6-stellig 
nummeriert, Original perforiert mit 4 Teilen bedruckt mit «Entrée / Plat principal / Des-
sert / Table No. / Couverts / Montant / CHF»  /  duplicata, papier chimiques,  
avec languette en carton,original et copie numérotée 6 chiffres, original perforée 
avec 4 parties, imprimée avec «Entrée / Plat principal / Dessert / Table No. /  
Couverts / Montant / CHF »
Bl. = 50 × 2 Blatt / feuilles				    Bl.
5	  	 625-3		  16,5 × 24 cm		  CHF   2.90	 4.20

Serviceblock-Deckel – couverture pour carnet de commandes
PVC schwarz / noire
									         Stk. / pce
6	  	 5177-190		  12 × 18 cm, 0.11 kg		  CHF   5.60
7	  	 1125-1		  19 × 12 cm, × 2.3 cm		  CHF 19.–	 23.20

Bonbücher – carnet de bons
300 Doppelbons, 5 Bons / Blatt, nummeriert 1–300, 1 Original perforiert, 
1 Kopie fest / 300 bons avec double, 5 bons / feuilles numérotées de 1–300, 
1 feuille perforée, 1 copie fixe
Format: 10.5 × 20 cm, Bon: 9 × 4 cm, 60 Blatt / feuilles
									         Stk. / pce
8	  	 291-30030		  grün / vert		  NSV 	 CHF   7.70	 11.–

1 2 / 4
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«White Basics»
Designerporzellan weiss von Maxwell & Williams, geeignet für Ofen, Mikrowelle, 
Gefrierschrank sowie Spülmaschine / porcelaine design blanche de Maxwell & 
Williams, apte pour four, four à micro-ondes, congélateur et lave-vaisselle

Teller flach – assiette plate	 	 Min.		 Stk./pce
1	   	 1349-121		  Ø 30.5 cm		  12			   CHF 18.50
1	   	 1349-0113	 Ø 27.5 cm		  12			   CHF 10.50	
1	   	 1349-091		 Ø 23 cm		  12			   CHF   7.40
1	   	 1349-0171	 Ø 19 cm		  12			   CHF   4.85

Teller – assiette Coupe			   Min.		 Stk./pce
2	  	 1349-0801	 Ø 20.5 cm		  12			   CHF   5.50
2	   	 1349-1127	 Ø 27.5 cm		  12			   CHF   8.30

Teller tief – assiette creuse		  Min.		 Stk./pce
3	   	 1349-0092	 Ø 23 cm		  12			   CHF   6.50

Teller flach quadratisch –  
assiette plate carrée						     		  Stk./pce
4	   	 1349-0922	 26 × 26 cm					     CHF   8.80	 14.40

Schale – bol							       Min.		 Stk./pce
5	   	 1349-164		 Ø 15.5 × H 4 cm, 3.1 dl	 12			   CHF   5.50
5	   	 1349-174		  Ø 18 × H 5 cm, 6 dl				    CHF   3.80	   6.10
5	   	 1349-194		 Ø 23 × H 6.7 cm, 1.25 l				    CHF   7.50	 11.70

Schale gewölbt – bol bombé	 	 Min.		 Stk./pce
6	  	 1349-1175	 Ø 10.8 × H 6 cm, 2.5 dl	 12			   CHF   3.70
6	   	 1349-0110	 Ø 13.5 × H 7.5 cm, 4.5 dl	 12			   CHF   5.50

Platte – plat							       Min.		 Stk./pce
7	   	 1349-0399	 26 × 10 cm		  6			   CHF 6.10	 10.20

Eierbecher – coquetier				    Min.		 Stk./pce
8	   	 1349-0948						      12			   CHF  	  1.80

NSV

NSV

NSV

NSV

1 3

5 6

7
8

9 11

Coupeglas – coupe à glace «Diamond Classy»
Min = 6 Stück/pcs 	 Inh./Cont.	 H/haut.	 Ø	 Stk./pce
2	  	 Art. SPEZ 1110	 28 cl		  10 cm	 11 cm	 CHF 2.90 	 4.50 NSV
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«White Basics»
Designerporzellan weiss von Maxwell & Williams, geeignet für Ofen, Mikrowelle, 
Gefrierschrank sowie Spülmaschine / porcelaine design blanche de Maxwell & 
Williams, apte pour four, four à micro-ondes, congélateur et lave-vaisselle

Sauciere						      	 Stk./pce
1	   	 1349-015	2 dl						      CHF 4.80 	    8.30
1	   	 1349-016	3 dl						      CHF 7.70	 12.–

Dipschale – coupelle					    Min.	 Stk./pce
2	   	 1349-0223	 Ø 7 × 2.5 cm, 4 cl	 24	 CHF   1.80

Dipschale Trapez – coupelle trapez	 	 Stk./pce
3	   	 1349-1509	 11.5 × 11.5 × 4 cm, 1 dl	 	 CHF 2.80 	  4.60

Dipschale 3-geteilt – coupelle 3 compart.	 Min.	 Stk./pce
4	   	 1349-0226	 15 × 6.5 × 2 cm	 12	 CHF   4.60

Schale Reis – bol à riz				   Min.	 Stk./pce
5	   	 1349-089		 Ø 10 × H 5 cm, 1.8 dl	 12	 CHF   3.30
5	   	 1349-205		 Ø 12.5 × H 7 cm, 4.5 dl	 12	 CHF   6.50

Besteckbank – porte-couteau «Asia»	 Min.	 Stk./pce
6	   	 1349-0243	 6 cm			  24	 CHF   –.60	 –.90

Löffel – cuillère «Asia»		  	 Min.	 Stk./pce
7	   	 1349-0235					     24	 CHF   1.80	 2.30

Frühstückstasse und Unterteller – 
tasse petit déjeuner et sous-tasse	 	 Stk./pce
8	   	 1349-1114	 4.5 dl				   CHF   7.50	 12.–

Schale – bol «Oslo»	 					     Stk./pce
9	  	 1349-5494	 23 × 11.5 cm		  CHF   9.90	 17.70

NSV

NSV

NSV

NSV

1 2

3 4

5 6

7 8

9

«East meets West»
Designerporzellan von Maxwell & Williams, geeignet für Ofen, Mikrowelle, 
Gefrierschrank sowie Spülmaschine/porcelaine design blanche de Maxwell & 
Williams, apte pour four, four à micro-ondes, congélateur et lave-vaisselle

Teller – assiette			   		  Min.	 Stk./pce
10	  	 1349-25003		  18 × 18 cm	 12	 CHF   7.–
10	  	 1349-25004		  23 × 23 cm	 12	 CHF 13.50
10	  	 1349-25005		  26 × 26 cm	 12	 CHF 15.40
10	  	 1349-25006		  30 × 30 cm	   4	 CHF 26.–

Platte rechteckig – plat rectangulaire	 Min.	 Stk./pce
11	  	 1349-25031		  20 × 11 cm	 12	 CHF 10.50	
11	  	 1349-25032		  26 × 15 cm		  CHF 7.80	 14.–
11	  	 1349-25033		  30 × 17 cm		  CHF 11.40	 20.30
11	  	 1349-25034		  32 × 20 cm 		  CHF 12.40	 22.10

Schale – bol						      Min.	 Stk./pce
12	  	 1349-25011		  10 × 10 cm, 2 dl	 12	 CHF   4.20
12	  	 1349-25012		  15 × 15 cm, 6.5 dl	 12	 CHF   8.60
13	  	 1349-25016		  24 × 24 cm, 2.7 l		  CHF 21.80	 39.–
13	  	 1349-25017		  26 × 26 cm, 4 l	   3	 CHF 46.–

Espressotasse und Untertasse – 
tasse et sous-tasse espresso	 	 	 Stk./pce
14	  	 1349-25121		  0.8 dl			   CHF   2.90	 5.20

NSV

NSV

NSV

NSV

NSV

11 12

13 14
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Massflasche – carafes «Purity»
geeicht/graduées
Ct. = 6 Stk./pcs		  Inh./cont.	  H/haut.	 Ø	 Stk./pce
1	  	 431-17125	 0.1 l		   13 cm	 5.7 cm	 CHF   4.–	 4.40
2	  	 431-17124	 0.2 l, 0.3 l	  7.5 cm	 7.5 cm	 CHF   4.70	 5.20
3	  	 431-17123	 0.5 l		   22 cm	 8.5 cm	 CHF   6.30	 7.00
4	  	 431-17122 	 1 l		   26.5 cm	 10 cm	 CHF   9.30	 10.30

Karaffe – carafes «Ypsilon»
geeicht/graduées
Ct. = 6 Stk./pcs		  Inh./cont.	  H/haut.	 Ø	 Stk./pce
5	  	 431-17241	 59 cl, 0.5 l	  17.1 cm	 9.3 cm	 CHF   7.–	 7.80
5	  	 431-17240	 114 cl, 1 l	  21.5 cm	 11.5 cm	 CHF   9.80	 10.90
6	  	 431-172062	 3 + 5 dl, 55 cl	 20.4 cm	 8.4 cm	 CHF   8.90	 9.80
6	  	 431-172061	 5 dl, 55 cl	  20.4 cm	 8.4 cm	 CHF   7.40	 8.20
6	  	 431-172051	 1 l, 100 cl	  25.5 cm 	 7.2 cm	 CHF 12.30	 13.60

Weinkrüge – carafes à vin «Pisa»
geeicht/graduée
Ct. = 6 Stk./pcs		  Inh./cont.	  H/haut.	 Ø	 Stk./pce
7	  	 431-17110	 1 dl		   13 cm	 7.7 cm	 CHF   5.20	 5.70
7	  	 431-17111		 2 dl		   16.3 cm	 9.3 cm	 CHF   5.70	 6.30
7	  	 431-17112	 3 dl		   17 cm	 9.6 cm	 CHF   5.90	 6.50
7	  	 431-17113	 5 dl		   20.6 cm	 11.8 cm	 CHF   7.40	 8.20

Massflasche – carafes italiennes
geeicht/graduées

Ct. = 12 Stk./pcs		 Inh./cont.	 H/haut.		  Stk./pce
8	  	 431-17015	 2.5 dl		 19 cm		  CHF   3.20 	 3.60
8	  	 431-17016	 5 dl		  24 cm		  CHF   4.70 	 5.20

Ct. = 6 Stk./pcs		  Inh./cont.	 H/haut.	 	 Stk./pce
8	  	 431-17017	 1 l		  26.5 cm		  CHF   7.20	 8.–

8

9

10 11

12

13

1 2 3 4

5 6 7

Faustkrüge – carafes à vin
geeicht/graduées
Ct. = 6 Stk./pcs		  Inh./cont.	 H/haut.				    Stk./pce
9	  	 431-420		  2 dl			  12.5 cm		  		  CHF   9.90	 16.80
9	  	 431-450		  5 dl			  15.6 cm		  		  CHF 15.–	 20.–

Weinkrüge – carafes à vin «Optima»
geeicht/graduées
Ct. = 6 Stk./pcs		  Inh./cont.	 H/haut.	 Ø		  Stk./pce
10	  	 431-26430	 5 dl			  26 cm	 7 cm		  CHF   5.40	 6.30
11	  	 431-26428	 1 l			   31.8 cm	 8.8 cm		  CHF   8.60	 9.60

Weinkrüge – carafes à vin «Alpnach»
geeicht/graduées
Ct. = 6 Stk./pcs		  Inh./cont.	 H/haut.	 Ø		  Stk./pce
12	  	 431-17301	 1 dl			  11 cm	 6 cm		  CHF 15.50	 20.50
12	  	 431-17302	 2 dl			  13.7 cm	 7 cm		  CHF 16.50	 21.40
12	  	 431-17303	 3 dl			  15.4 cm	 8.5 cm		  CHF 16.60	 22.–
12	  	 431-17305	 5 dl			  17.7 cm	 9.5 cm		  CHF 15.40	 26.00

Karaffe Officina – Carafe Officina
Ct. = 1 Stk./pcs		  Inh./cont.	 H/haut.	 Ø		  Stk./pce
13	  	 431-41474	 30.5cl/0.25l	 18cm	 6.6cm		  2.10		  3.20

NSV

NSV

NSV

NSV

NSV

NSV
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Krüge und Flaschen – caraffes et bouteilles

«Timeless»	 Inh./cont.	 H/haut.	 Ø		  Stk./pce
1	  	 431-58349	 1.4 l	 21.7 cm	 13.4 cm		  CHF   8.10	 9.–

«Hydrosommelier»
Ct. = 6 Stk./pcs	 Inh./Cont.	 H/haut.	 Ø		  Stk./pce
2	  	 431-26441	 1 l	 33.8 cm	 8.5 cm		  CHF   9.–	 10.–

«Pitscher»
Ct. = 6 Stk./pcs	 Inh./cont.	 H/haut.			   Stk./pce
3	  	 431-35017	 1.8 l	 23 cm			   CHF 11.60	 12.90

«Max»
Ct. = 6 Stk./pcs	 Inh./cont.	 H/haut.	 Ø		  Stk./pce
4	  	 431-17115	 1.5 l	 23 cm	 14.7 cm		  CHF   5.80	 6.50

«Tivoli»
Ct. = 6 Stk./pcs	 Inh./cont.	 H/haut.			   Stk./pce
5	  	 431-76676	 2.3 l	 23 cm			   CHF 10.–	 11.20

«Broc Arc»	 Inh./cont.	 H/haut.			   Stk./pce
6	  	 431-76065	 1.3 l	 22 cm			   CHF   6.40	 7.10

NSV

NSV

9

«Ipanema»		  Inh./cont.	 H/haut.	 Ø	 Stk./pce
7	  	 431-26928		  2 l		  30 cm	 13.5 cm	 CHF 21.30	 23.60

«Acapulco»		  Inh./cont.	 H/haut.	 Ø	 Stk./pce
8	  	 431-26929	 1.9 l	 25 cm	 15 cm		  CHF 18.10	 20.10

Karaffe – carafe
Glas, Deckel Edelstahl / en verre, couvercle acier spécial
				    Inh./cont.	 H/haut.	 Ø	 Stk./pce
9	  	 5403-10722	 1.2 l		  25 cm	 8 cm	 CHF 13.50	 15.–

Glaskaraffen – carafes à eau en verre

«Lines»		  Inh./cont.	 H/haut.	 Ø	 Stk./pce
10	  	 5403-10738		  0.9 l	 27 cm	 8 cm	 CHF 22.40	24.85

«Dots»		  Inh./cont.	 H/haut.	 Ø	 Stk./pce
11	  	 5403-10739		  0.9 l	 27 cm	 8 cm	 CHF 10.80	12.–

«Old Fashioned»		  Inh./cont.	 H/haut.	 Ø	 Stk./pce
12	  	 5403-10745		  1.6 l	 25 cm	 11 cm	 CHF   4.–	 4.50
13	  	 5403-10792		  1.5 l	 26 cm	 10 cm	 CHF 28.90	32.10

NSV

NSV

NSV

NSV
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«Top Fresh»
Kühlung durch Akku in Deckel und Sockel, non-drip-Hahn schliesst selbstständig, 
einfach zu reinigen / refroidissement par accu dans le couvercle et socle robinet 
non-drip se ferme automatiquement, nettoyage facile

Saftdispenser – distributeur de jus
Edelstahl / acier spécial
									         Stk./pce
1	   5403-10800	 21 × 32 × 43 cm, 4 l	 	 CHF 219.–	 328.–

Saftdispenser – distributeur de jus
Bucheholz, wasserfest / hêtre, résistant à l’eau
									         Stk./pce
2	   5403-10820		 21 × 31 × 44 cm, 4 l		  CHF 225.–	 384.–

1

Ersatzartikel – article de rechange

Nachschubbehälter – container
									         Stk./pce
3	   	 5403-10704	 für/pour Art. 5403-10700ff 
				    6 l, ohne Zapfhahn / sans robinet	 CHF 205.–
3	   	 5403-10804	 für/pour Art.-Nr. 5403-10800/-10820 
				    4 l, ohne Zapfhahn / sans robinet	 CHF 171.–

Akku – accu
									         Stk./pce
4	   	 5403-10777						      CHF     8.30

Zapfhahn – robinet
chrom/chromé
									         Stk./pce
5	   	 5403-10606						      CHF   88.40

2

9 10

3
4

5

«Frames»
2 Akkus und 3 Magnetschilder: Orange, Apple, Grapefruit / 
2 accus et 3 étiquettes magnétiques: Orange, Apple, Grapefruit

Ahorn/érable							       Stk./pce
9	   	 5403-10870	 31 × 20 × 42 cm, 4 l	 NSV 	 CHF 168.–	 331.–

Wenge/wengé							       Stk./pce
10	   	 5403-10872	 31 × 20 × 42 cm, 4 l		  CHF 199.–	 299.–
10	   	 5403-10873	 35.5 × 22 × 50 cm, 6 l		  CHF 233.–	 381.–

NSV

NSV

NSV

NSV

«Top Fresh»
Kühlung durch Akku in Deckel und Sockel, non-drip-Hahn schliesst selbstständig, 
einfach zu reinigen / refroidissement par accu dans le couvercle et socle robinet 
non-drip se ferme automatiquement, nettoyage facile

Saftdispenser Duo – distributeur de jus duo
Bucheholz, wasserfest / hêtre, résistant à l’eau
									         Stk./pce
6	  	 5403-10740	 42 × 35 × 52 cm, 2 × 6 l 	 CHF 549.–	 820.–NSV

Dispenser Milch/Jus Duo – distributeur lait/jus duo
Edelstahl / acier spécial
									         Stk./pce
7	  	 5403-10760	 42 × 35 × 52 cm, 
				    Jus: 6 l, Milch/lait: 5 l		  CHF 549.–	 1052.–

Milchdispenser – distributeur lait
Buche/hêtre
									         Stk./pce
8	  	 5403-10755	 23 × 35 × 45 cm, 5 l		  CHF 450.–	   706.–

NSV

NSV

6

7 8
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Tischsets – sets de table
farbintensive, glänzende Tischsets, Rand glatt / 
intensifs en couleur, brillant, bords droits
30 × 40 cm
Pa. = 500 Stk./pcs						      Pa.
1	  	 625-30451		  weiss/blanc		  CHF 15.50	 19.–
2	  	 625-30412		  orange			   CHF 26.90	 33.50
3	  	 625-30413		  grau/gris			   CHF 26.90	 33.50
4	  	 625-30418		  dunkelgrün/vert		  CHF 26.90	 33.50
5	  	 625-30404		  pazifikblau			   CHF 26.90	 33.50
6	  	 625-30405		  olive			   CHF 26.90	 33.50
7	  	 625-30406		  azur blau/bleu azur		  CHF 26.90	 33.50
8	  	 625-30403		  altrosa 			   CHF 26.90	 33.50
9	  	 625-30419		  blau/bleu			   CHF 26.90	 33.50
10	  	 625-30420		  gelb/jaune			   CHF 26.90	 33.50
11	  	 625-30421		  rot/rouge			   CHF 26.90	 33.50
12	  	 625-30422		  bordeaux			   CHF 26.90	 33.50
13	  	 625-30424		  elfenbein/ivoire		  CHF 26.90	 33.50
14	  	 625-30429		  schoko/choco		  CHF 26.90	 33.50
15	  	 625-30433		  flieder/lilas			   CHF 26.90	 33.50
16	  	 625-30434		  schwarz/noir		  CHF 26.90	 33.50
17	  	 625-30435		  kiwi			   CHF 26.90	 33.50
18	  	 625-30439		  türkis/turqoise	 	 CHF 26.90	 33.50
19	  	 625-30440		  packpapierbraun / papier kraft	 CHF 26.90	 33.50
20	  	 625-30459		  anthrazit/anthracite	 	 CHF 26.90	 33.50
21	  	 625-30464		  fuchsia			   CHF 26.90	 33.50

1 2 3

4

9

5 6

7

14 15

8

10 11 12

13

16 17 18

19 20 21

NEW

NEW

NEW

NEW

Coupeglas – coupe à glace «Diamond Classy»
Min = 6 Stück/pcs 	 Inh./Cont.	 H/haut.	 Ø	 Stk./pce
2	  	 Art. SPEZ 1110	 28 cl		  10 cm	 11 cm	 CHF 2.90 	 4.50 NSV
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Weinregal – étagère à vin «Cavino»

Cavino-Weinregale werden aus geschrotetem Ton hergestellt. 3 aufeinander abgestimmte Module aus Ton.
Bester Temperaturspeicher auf Grund seiner reinen Masse. Platzsparend und mobil. Einfachster Aufbau – Stein auf Stein.

Les étagères Cavino sont composées d’argile granulée. 3 modules en argile adaptés.
Meilleur maintien de température par l’effet de masse thermique. Construction simple.

									         Flaschen/bouteilles	 H × B × T / h × l × p	 netto
1	  	 1467-0365	 Gruppe/group		  100		  135 × 100 × 27 cm	 172 kg		  CHF   329.– 	    358.–
2	  	 1467-0366	 Gruppe/group		  200		  164 × 150 × 27 cm	 312 kg		  CHF   594.–	   645.–
3	  	 1467-0367	 Gruppe/group		  330 		  203 × 200 × 27 cm	 504 kg		  CHF   928.–	 1008.–
4	  	 1467-0368	 Gruppe/group		  300		  193 × 200 × 27 cm	 488 kg		  CHF   924.–	   1004.–
5	  	 1467-0374	 Gruppe/group		  200		  170/199 × 150 × 27 cm	 336 kg		  CHF   627.–	   681.–
6	  	 1467-0375	 Gruppe/group		  290		  199/164 × 200 × 27 cm	 456 kg		  CHF   858.–	   932.–
7	  	 1467-0373	 Gruppe/group		  490 		  170/135 × 400 × 27 cm	 768 kg		  CHF 1384.–	 1504.–
8	  	 1467-0350	 Grundelement / élément de base	   12		  29 × 50 × 27 cm	   18 kg		  CHF     33.20	     36.–
9	  	 1467-0360	 Abdeckplatte/couvercle	  	        6		  19 × 50 × 27 cm	   14 kg		  CHF     32.20	     35.–
10	  	 1467-0355	 Bogen/arc	 		        8		  25 × 50 × 27 cm	   16 kg		  CHF     33.20	     35.–

Gerne erstellen wir Ihnen einen kostenlosen Einrichtungsvorschlag. Preisangaben zuzüglich Verpackungs- und Lieferkosten. 
Bitte beachten Sie unsere Produkt- und Montagehinweise auf unserer Website.

Volontiers nous vous établirons une proposition d’aménagément gratuite. Frais de livraison en plus. 
Veuillez consulter notre site internet pour les renseignements de produit et d’installation.
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Karten/cartes?

Jetzt/maintenant! 041 259 60 40
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Ascher – cendrier
Glas, klar / verre clair
									         Stk./pce
1	  	 431-1075			   Ø 10.7 cm			   CHF   2.90
2	  	 431-58705		  Ø 7.2 cm			   CHF   1.20	
3	  	 431-58704		  Ø 10.4 cm			   CHF   1.50	

Schleuderascher – cendrier toupie
Chrom schwarz / chrom noir
									         Stk./pce
4	  	 1029-84255		  Ø 10.5 × H 11 cm		  CHF 8.70	 10.70

Kunststoffascher – cendrier en plastique
schwarz, stapelbar / noir, empilable

Pa. = 3 Stk./pcs							       Pa.
5	  	 5403-576			  Ø 8 × H 3 cm		  CHF   5.–

									         Stk./pce
6	  	 241-387			   Ø 10 cm			   CHF   2.90	 3.60

Metall-Ascher – cendrier en métal

verchromt/chromé
Pa. = 10 Stk./pcs						      Pa.
7	  	 5288-118			   12 × 12 cm		  CHF 9.90	 15.60

Inox
									         Stk./pce
8	  	 5127-1			   Ø 14 cm			   CHF   2.70	 3.90

NSV
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15 16
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Windascher – cendrier anti-vent «Diamond»
Glas, dunkelgrün, verchromter Metalldeckel mit Bajonetverschluss / 
en verre, vert foncé, couvercle chromé
Ø 12 × H 8 cm, 0.9 kg
										          Stk./pce
9	  	 5403-567						     NSV 	 CHF   9.90	15.30

Windascher – cendrier anti-vent

Melamin, stapelbar / mélamine, empilable
										          Stk./pce
10	  	 5403-83610	 Ø 10 × H 4 cm	 weiss/blanc	 CHF 4.90	 6.40
10	  	 5403-83611	 Ø 10 × H 4 cm	 schwarz/noir	 CHF 4.90	 7.10
10	  	 5403-83612	 Ø 12 × H 4.5 cm	 weiss/blanc	 CHF 6.90	 8.30
10	  	 5403-83613	 Ø 12 × H 4.5 cm	 schwarz/noir	 CHF 6.90	 8.30
11	  	 5403-83488	 Ø 11.5 cm		  weiss/blanc	 CHF 6.30	 7.90
12	   	 5403-83489	 Ø 11.5 cm		  schwarz/noir	 CHF 7.90	 9.20
13	  	 1209-1811	 Ø 10 cm		  schwarz/noir	 CHF 9.90	 12.60
14	  	 1209-1812	 Ø 10 cm		  schwarz/noir	 CHF 5.80	 6.80

Inox
										          Stk./pce
15	  	 597-1049		  Ø 11 × H 3.5 cm			   CHF 6.90	   8.50
16	  	 5403-00090	 Ø 10 cm				    CHF 9.60	 10.20
16	  	 5403-00091	 Ø 12 cm				    CHF 9.90	 11.–
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Stehascher – cendrier sur pied «Diabolo»
für Innen- und Aussenbereich, aus Kunststoff und Eisen, inkl. 1.5 kg Sand, 
Ascheschale, Metallsieb / pour intérieur et extérieur, en plastique et fer, 1.5 kg sable 
incl., bac à cendre, grille métallique
									         Stk./pce
4	  	 5403-574		 Ø 40 × H 60 cm		  CHF 65.–	 95.–

Ascherpinsel – pinceau à cendrier
Schweinsborsten, strapazierfähig, mit Loch zum Aufhängen, 23 cm / 
soie de porc, solide, manche en plastique avec trou pour pendre, rond, 23 cm
Pa. = 2 Stk./pcs							       Pa.
5	  	 5197-100 				   			   CHF   3.90	 4.90

Treteimer – poubelle à pédale 
Edelstahl, feuerfest, mit Fusspedal, herausnehmbarem, verzinkten Einsatz und 
Tragegriff / acier spécial, résistante au feu, avec récipient zingué et anse
									         Stk./pce
6	  	 530-1300		 H 70 cm, Ø 29 cm, 30 l, 4.5 kg	 CHF 69.–	 99.–

Wandascher – cendrier mural
Edelstahl, mit Dübel/Schrauben / acier spécial, avec vis/chevilles
									         Stk./pce
1	  	 66-550		  H 41 × Ø 6 cm, 1.3 kg		  CHF 59.–	 69.–

für Aussenmontage, mit Schutz gegen Regen, galvanisierter Stahl mit Epoxy-
Beschichtung anthrazit-grau, Innenbehälter Zink, schnell und einfach zu leeren und 
reinigen, Verschluss mit 3-Kant-Schlüssel, Schrauben/Dübel inkl. / 
pour montage extérieur, avec protection contre la pluie, acier galvanisé et époxy 
antracite-grise, récipient en zinc, rapide et facile à vider et nettoyer, système 
fermeture à clé, vis/chevilles incl.
				    B × H × T / l × h × p		  Stk./pce
2	  	 86-501		  15.2 × 25.5 × 6.4 cm, 1.5 l, 
				    150 Stummel/mégots		  CHF 75.–	 95.–

Stehascher – cendrier sur pied
CNS 18/8 + 18/10 matt, verzinkter Innenbehälter 
acier nickel-chromé 18/8 + 18/10 mat, seau int. zingué
									         Stk./pce
3	  	 530-1123		  Ø 25 × H 60 cm		  CHF 65.–	 98.–

2 3
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4

Rechnungsblock – bloc porte addition
Hartholz mit 3 Öffnungen für Rechnung, Kreditkarte und Kugelschreiber / 
bois dur, 3 compartiments pour l’addition, carte de crédit et stylo
									         Stk./pce
1	  	 66-252		  8 × 8 × 7 cm, 0.2 kg		  CHF 16.90	 22.90

Rechnungsmappe – étui pour l’addition 
Kunstleder schwarz, auburn, gebunden Leinenprägung mit Innenfach und Inschrift 
«Danke» in gold / cuir artificiel noir, auburn, cartonné, façon lin, avec pochette int. et 
impression en or «Danke»
									         Stk./pce
2	  	 66-17		  23 × 13 cm			   CHF 12.20	 15.20

Rechnungsbox – boîte porte addition 
Oberfläche PU anthrazit, einfach zu reinigen / 
en polyuréthane anthracite,facile à nettoyer
									         Stk./pce
3	  	 66-251		  18.5 × 12.5 × 4 cm  
				    innen/int. 16 × 9.7 × 2.3 cm, 0.2 kg	 CHF 19.90	 24.50

Zahlteller – plateau de change 
hochglanzverchromt/chromé
									         Stk./pce
4	  	 5288-772		 23.3 × 15.5 cm			  CHF   1.90	 3.80NSV

3

2

1

Münzeinsatz – caisse pour monnaie «Argenta»
Kunststoff/plastique
									         Stk./pce
5	  	 410-53500		  28 × 22 × 3 cm		  CHF 49.–	 92.40

Roll-Schlüsselkette – chaîne roulée pour clés
bequemer Kassenschlüsselhalter mit ausziehbarer Kette und Schlüsselring, starke 
Rückholfeder für automatischen Einzug und Gürtelbefestigung, Gehäusedeckel 
schwarz / avec chaîne porte-clés extensible, noir
Pa. = 3 Stk./pcs	 						      Pa.
6	  	 5344-12			   Ø 5 cm			   CHF 7.90	 13.90

Schlüsselkette – chaine pour clés
									         Stk./pce
7	  	 5344-404			  40 cm		  NSV 	 CHF   2.–	 5.–

NSV

5

76

Coupeglas – coupe à glace «Diamond Classy»
Min = 6 Stück/pcs 	 Inh./Cont.	 H/haut.	 Ø	 Stk./pce
2	  	 Art. SPEZ 1110	 28 cl		  10 cm	 11 cm	 CHF 2.90 	 4.50 NSV
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Kellner-Portemonnaie – porte-monnaie pour serveurs

Kunstleder schwarz, Druckknopfverschluss, mit 8 Fächern (1 grosses Münzfach, 
6 Notenfächer, 1 mit Reissverschluss), mit Öse und Kette (40 cm) zum Befestigen / 
cuir artificiel noir, fermeture bouton-pression, avec 8 soufflets (1 à monnaie, 
1 à fermeture éclair, 6 à billets), avec œillet et chaîne (40 cm) pour attacher
									         Stk./pce
1	  	 5353-1		  17.5 × 11 cm			  CHF 19.30	 24.60

Service-Portemonnaie – porte-monnaie pour serveuses 
Rindsleder schwarz, mit 7 Fächern (davon 1 grosses Münzfach, 1 Reissverschluss-
fach und 5 Notenfächer), mit Druckknopf-Verschluss / cuir, avec 7 soufflets 
(dont 1 pour la monnaie, 1 avec fermeture éclair et 5 pour billets), fermeture 
bouton-pression
									         Stk./pce
2	  	 5353-834		 10 × 18 cm			   CHF 29.–	 34.–

Portefeuille-Taschen – étui porte-monnaie «Colt»

Rindsleder schwarz, mit Abteil für Portemonnaie, Block, Kugelschreiber, sowie eines 
mit Reissverschluss / cuir noir, avec compartiment pour porte-monnaie, bloc, stylo, 
ainsi qu’une avec fermeture-éclair	
									         Stk./pce
3	  	 5353-8		  32 × 14 cm			   CHF 24.–	 29.–

2

Portefeuille-Taschen – étui porte-monnaie «Colt»
Portemonnaie, zum Anschlaufen am Hosengurt, schwarzes Rindsleder, mit grosser 
Tasche für kleinen Block und Kugelschreiber / cuir, noir
									         Stk./pce
4	  	 5353-2		  23 × 16 cm			   CHF 25.–

Service-Abrechnungstaschen – sacoche pour recettes de caisse 
Skai-Leder schwarz, mit starkem Reissverschluss, zum Aufbewahren 
und Sichern der Tages- oder Schichteinnahmen / skai noir, avec fermeture éclair
									         Stk./pce
5	  	 967-2 		  25 × 18 cm			   CHF   4.50	 9.–

Kellner-Set – set pour serveur
Rindsleder schwarz, bestehend aus Service-Portemonnaie (10 Fächer), 
Öse und Kette, Colt-Tasche und Gurt 120 cm (Art.-Nr. 5353-7/-8, 5226-0850) / 
cuir noir, set contenant porte-monnaie 10 soufflets, œillet et chaîne, étui 
porte-monnaie et ceinture 120 cm (art.-no. 5353-7/-8, 5226-0850)
									         Stk./pce
6	  	 5353-4		  17 × 11 cm			   CHF 59.–	 89.–

Gurt – ceinture
Kunstleder schwarz / cuir artificiel noir
									         Stk./pce
7	  	 5353-5		  120 × 3 cm, 3 mm		  CHF   5.–	 14.–

P. Abegg
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Personenleitsystem – système de guidage
kann in 4 verschiedene Richtungen gespannt werden, witterungsbeständig, 
Edelstahl gebürstet, verstärkter, kratzfester Fuss mit bodenschonender, glatter 
Bodenfläche, drehbarer Kopf zum Aufschrauben eines zusätzlichen Hinweisschildes, 
Nylongurt schwarz 210 cm / en inox brossé résistant aux intempéries avec 4 points 
de connexion pour lier les poteaux entre eux, socle renforcé et protection 
anti-rayures, band rétractable en nylon noir 210 cm, possibilité d’insérer un porte 
affiche sur le dessus
									         Stk./pce
1	  	 66-1051		  101 × Ø 31 cm, 12.1 kg		  CHF 139.–	 169.–
Weitere Farben und Hinweisschild auf Anfrage / 
d’autres couleurs et porte affiche sur demande

Abgrenzungspfosten – poteau «Budget»
Edelstahl / acier spécial	
Set = 2 Stk./pcs							       Set
2	  	 66-9532		  H 95 × Ø 32 cm, 7.5 kg		  CHF 135.–	 158.–

Abgrenzungspfosten – support
Titanium gold/or
					      				    Stk./pce
3	  	 530-2201		 H 95 × Ø 32 cm		  CHF 78.–	 98.–

Wandhalter – support mural
für Taue, Titanium gold / pour cordes, titanium or
									         Stk./pce
4	  	 530-2213							      CHF 17.–

1

2

3

4

5

Stehtisch – table haute
leichter Transport und Aufbau, platzsparende Lagerung, Tischplatte  
stabile Kunststoffoberfläche, Gestell verchromt, Stecksystem / 
transport et montage simple, peu encombrant pour stocker, plateau de table 
en plastique stable, piètement chromé, système enfichable
									         Stk./pce
5	  	 1439-6015	 Ø 70 × H 117 cm, 9 kg		  CHF 149.–	 169.–

6

Stehtisch-Husse – housse pour table haute 
passend zu Stehtisch 1439-6015 (für Tische mit Ø Platte/Stellfüsse von 70 cm 
und Höhe 117 cm), weiss, 90% micropolyester, 10% Elastan, waschbar 40 °C, 
bügelfrei, nicht trocknergeeignet 
pour table haute 1439-6015 (pour tables avec Ø plateau/pieds de 70 cm 
et hauteur 117 cm), blanc, 90 % micro-polyester, 10 % élasthanne,  
lavable à 40° C, infroissable, ne pas passer au sèche-linge
													             St./pcs	
6	 ø	 1439-6014			   0.425 kg				    CHF 49.–	 55.–
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Optionen auf Anfrage – options sur demande 
Türe + Schublade abschliessbar – porte + tiroir verrouillables 
5 Besteckboxen – 5 range-couverts 
Sonderfarben – couleurs spéciales

Die neue Servierstation — nachhaltig und stabil  

la nouvelle station service — durable et stable

Wählen Sie Ihren Dekor aus – Choisissez votre décor

Servicestation – station service
Holz kunststoffbeschichtet, mit Dekor, 4 Lenkrollen Ø 12.5 cm (2 mit Radpserren), 
Schublade, Flügeltüren, verstellbares Tablar / bois laminé, décor, 4 roues Ø 12.5 cm 
(2 avec frein), tiroir, étagère et portes
									         Stk./pce
1	   	 5005-320		 90 × 55 × 100 cm, 62 kg	 CHF 1598.–	1798.–

Jetzt zum Einführungspreis /  
maintneuant au prix de laucement de CH1598.–

Bitte gewünschtes Dekor angeben /  
Veuillez indiquer le décor souhaité

Alle Holzteile sind verschraubt  
und können einzeln  
ausgetauscht werden! 
Toutes les pièces en bois sont  
vissées et peuvent être 
remplacées individuellement!

Aufbau auf einem stabilen und 
geschweißten Stahlgestell.
Structure reposant sur un châssis  
en acier solide et soudé.

Türen und Schublade mit Softclose!
Keine knallenden Türen mehr!
Portes et tiroirs à fermeture en douceur!  
Fini les portes qui claquent!

Verschraubte Rollen.
Diese können auch nach vielen  
Jahren noch ausgetauscht werden.
Roulettes à vis. Celles-ci peuvent  
être remplacées même  
après de nombreuses années.

Stahlrahmen – cadre en acier
Metallschwarz/métal noir

schwarz/noir

Holzdekor – décor de bois
Metallschwarz/métal noir

Buche/hêtre
Kirschbaum/cerisier
Wenge/wenge
Mooreiche/chêne foncé
Eiche hell, Struktur/chêne clair structuré

Mod. Eiche/ chêne Mod. Metallschwarz/ Métal noir

Buche 
hêtre

Wenge 
wenge

Eiche hell 
chêne clair

Mooreiche 
chêne foncé

Kirschbaum 
cerisier

Schwarz 
noir
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Festgrill – gril «Profi 3»
Profi-Propangas-Grill, Edelstahl, mit Zündautomatik, Brenner  zündgesichert,
Fettauffangschale, inkl. Schlauch und Druckregler / grils professionnels à gaz 
propane, en acier spécial, allumage automatique, brûleur avec sécurité d’allumage, 
tiroir ramasse graisse, tuyau et détendeur incl. 
				    Masse/Grillfläche / dimension/surface gril	 Stk./pce
3  	  	 468-4610		 65 × 53 × 28 cm / 61.5 × 49.5 cm 
				    19 kg, 3 × 4.5 kW, 1050 g/h		  CHF 595.–	 735.–

Untergestell – sousbassement
Edelstahl mit Rollen / acier spécial avec rouleaux
											           Stk./pce
4	  	 468-2614									        CHF 184.–	 203.–
zu/pour Grill 468-4610

3

4

Salatschleuder – essoreuses à salade
Handbetrieb, mit kräftigem, ringläufigem Antrieb, Kunststoff /  
manuelle, efficace et légère, en plastique
									         Stk./pce
5	  	 5281-210		  12 l, Ø 33 × H 43 cm, 2.8 kg	 CHF 159.–	 186.–
6	  	 5281-215		  25 l, Ø 43 × H 52 cm, 4 kg	 CHF 185.–	 218.–

5 6

Aussenservicestation – station service extérieure
wetterfest / résistante à l’eau
									         Stk./pce
1	   	 5005-0325	 81.5 × 52 × 100 cm, 70 kg 
				    anthrazit/anthracite		  CHF 2890.– 3390.–

1

wasserfest
résistante à l’eau

2

Anstelltisch – table d’appoint
Gestell Stahlrohr schwarz, Platte kunststoffbeschichtet, Dekor Buche, 4 Füsse 
höhenverstellbar, stapelbar / cadre en métal noir, plateau en bois décor hêtre, 4 
pieds réglables, empilables
									         Stk./pce
2	   5005-475		  80 × 40 × 75 cm, 8 kg		  CHF 285.–	 328.–

Anthrazit 
anthracite

Chefschürzen – tabliers du chef 
100% Baumwolle, weiss, mit Bändel, ohne Latz / 
100% coton blanc, avec ruban, sans bavette
									         Stk./pce
7	  	 R5351-70		 70 × 90 cm		  NSV 	 CHF   4.50	 11.50
7	  	 R5351-85		 95 × 85 cm		  NSV 	 CHF   5.–	 12.50

7

Buche 
hêtre
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Handpad – tampon abrasif
grün / vert
Pa. = 10 Stk./pcs						      Pa.
7	  	 5250-1525	 15 × 25 cm		  	 CHF   –.29	 –.49

Schwammpad – tampons abrasifs avec éponge

gelb/grün
Pa. = 6 (Min.)							       Stk./pce
8	  	 5250-2		  7 × 15 cm			   CHF   –.75	 –.90

blau, mittelfein / bleu, fin moyen 
Pa. = 10 Stk./pcs						      Pa.
9	  	 5251-700		 15 × 7 × 4.5 cm	 	 CHF   3.10	 7.50

Metalltopfreiniger – éponges métalliques
Pa. = 10 Stk./pcs						      Pa.
10	  	 5186-60200		  15 × 3 cm, 60 g		  CHF 16.40	 22.40

Spiral-Edelstahlschwamm – éponge métallique
Pa. = 10 Stk./pcs						      Pa.
11	  	 1457-898101		  60 g			   CHF   6.20	 8.70

Abwaschbürsten – balayettes à vaisselle
Pa. = 3 Stk./pcs	 						      Pa.
1	  	 64-50000		 28 × 10 × 5.5 cm		  CHF 4.80	 6.10
2	  	 64-50050		 27 × 8 × 6 cm		  CHF 4.80	 6.90

Flaschenbürsten – brosses à bouteilles
Drahtstiel mit Nylonborsten / soie nylon
									         Stk./pce
3	  	 1268-900		 45 × 6 cm			   CHF 2.70	 3.70

Hahnen- und Kannenbürstli – brosses à robinets
Pa. = 3 Stk./pcs	 						      Pa.
4	  	 5301-14		  35 × Ø 0.9 cm		  CHF 6.90	 9.–

Pissoirbürste – brosse pour urinoir
Kunststoff-Nylon / plastique-nylon	
									         Stk./pce
5	  	 64-51070		 36 cm			   CHF 7.90	 9.90

Überlaufreiniger – brosse à lavabo trop-plein
									         Stk./pce
6	  	 64-53090		 18 cm			   CHF 2.90	 3.80

1 2

3

4

5

6

7

8

9

10

11
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Feglappen – serpillières
Baumwolle mit synth. Fasern verstärkt, Waffel, saugkräftig, Saum / 
coton, renforcé avec des fibres synth., gauffrées
									         Stk./pce
1	  	 5211-5070		  45 × 65 cm, 380 g/m² 	 CHF   3.20	 5.70

Badewannenbürsten – brosse à baignoire 
Holz, Fiber / en bois, fibre
									         Stk./pce
3	  	 56-15		  27.5 cm			   CHF 11.90	 15.90

2

Langstiel-Kehrgarnitur – ensemble pelle/balai avec manche
mit integriertem Bodenwischer (Teleskopstiel 80–135 cm), geschlossener 
Staubbehälter (27 × 24 × 9 cm) / manche téléscopique (80–135 cm), 
bac à poussière férmé (27 × 24 × 9 cm)
									         Stk./pce
7	  	 64-37000							      CHF 28.40	 34.40

3

4

5

6

1

Kehrgarnitur – ensemble pelle/balai «light»
Besatz und Körper Kunststoff, mit Gummilippe / 
brosse et corps en plastique, avec bordure caoutchouc	
									         Stk./pce
10	  	 64-30074		 30 × 23 × 6 cm	 	 CHF 3.40	 4.–

Bodenwischer – balai
ohne Stiel, mit Gewinde, Rosshaarmischung / 
sans manche, à visser, mél poils cheval 
									         Stk./pce
8	  	 64-20030		 30 cm			   CHF   8.80	 10.80

Stiele – manches
mit Gewinde, Metall schwarz / à visser, métal noir 
	 								        Stk./pce
9	  	 64-60000		 140 cm			   CHF   3.40	 4.40

7

8

9

Staubwedel – loup 
mit Alu-Teleskopstiel ausziehbar bis 2 m (= Arbeitshöhe bis 3.7 m), Staubwedel 
abnehmbar / avec manche téléscopique en alu extensible jusqu’à 2 m (= hauteur de 
travaille jusqu’à 3.7 m), loup démontable
									         Stk./pce
4	  	 64-54090							      CHF 11.90	  14.70

Ersatzstaubwedel – loup de rechange
ohne Stiel / sans manche
									         Stk./pce
5	  	 64-54091							      CHF   6.10	 8.10

Spinnenwischer – tête de loup
Kunstborsten, Teleskop-Stiel / soie plastique, manche téléscopique
									         Stk./pce
6	  	 5301-9		  90–155 cm			   CHF 11.90	 14.30
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Radiatorenbürsten – brosse à radiateur
									         Stk./pce
1	  	 64-53110		 77 × Ø 6.5 cm		  CHF   5.40	 6.–

Wasserschieber – raclette pour sols «Profi»
Kunststoff ABS weiss, Besatz Moosgummi schwarz, Alu-Stiel 140 cm / en plastique 
ABS blanc, mousse en caoutchouc cellulaire noir, manche en alu 140 cm
									         Stk./pce
2	  	 64-14255		 55 cm			   CHF 23.90	 26.60

Ersatzgummi zu Wasserschieber – 
caoutchouc de rechange pour raclette d’eau
									         Stk./pce
3	  	 343-161		  60 cm		  	 CHF   3.–	 15.40

Warnständer – panneau pour sols mouillés
gelb/jaune
									         Stk./pce
4	  	 1463-6228	 30 × 63 × 63 cm		  CHF 9.90	 13.80

Eimer – seau
Polypropylen, mit Skalierung 1 bis 9 l und Ausguss / 
polypropylène avec échelle 1 à 9 l et verseur
									         Stk./pce
5	  	 530-101		  10 l, Ø 29 × H 25.5 cm		  CHF 9.90	 13.40

1

2

3

8

9

6

11
10

Nasswischmop – lave-sols

Mop	
95 °C waschbar/lavable	 				    Stk./pce
6	  	 64-54235		 250 g			   CHF     4.30	4.80
7	  	 64-54236		 400 g			   CHF     7.80	 8.50

Stiel – manche
Metall								       Stk./pce
8	  	 64-60010		 140 cm			   CHF     3.90	4.40

Eimer – seau
									         Stk./pce
9	  	 64-54237		 14 l				    CHF   17.–	 19.–

Mopwagen-Double – chariot de nettoyage double
verchromt, nur geeignet bei Wischmop ab 450 g (ideal 600–800 g) / 
chromé, seulement pour balais à frange à partir de 450 g	
									         Stk./pce
10	  	 5250-6292		  70 × 40 × 90 cm		  CHF 179.–	 219.–

Fahreimer – chariot chromé
verchromt mit 5-cm-Lenkrollen und 4 Stossfangscheiben, leicht zu transportieren, 
findet in der kleinsten Putzkammer Platz, Inhalt 30 Liter (ohne Mop), nur geeignet 
bei Wischmop ab 450 g (ideal 600–800 g) / pour entretien des sols avec seau, cont. 
30 litres, prix sans lave-sols, seulement pour balais à frange à partir de 450 g
									         Stk./pce
11	  	 343-17							       CHF 98.–	 138.–

4

5

7
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Handtuchspender – distributeur de serviettes à main
Edelstahl matt, mit Schloss, für C- oder ZZ-Falz / 
acier spécial mat, à fermer à clé, pour serviette pliage C ou ZZ
												          
									         Stk./pce
8	  	 1027-262		 27.5 × 35.5 × 10 cm		  CHF 135.–	 155.–

für C-Falz und ZZ-Falz (Zick-Zack), Kunststoff weiss, für 600 Blatt, mit Montage 
Material und Schlüssel / pour pliage «Cv+» et «ZZ» (zick-zack), plastique blanc, pour 
400 serviettes, avec kit de montage et clé
												          
									         Stk./pce
9	  	 5347-9002		  36.5 × 27.6 × 13 cm		  CHF 49.–	 59.–

8 9

1

C	 V	 ZZ	 Interfold

7

2

4

6

Papierhandtücher – serviettes à main

Falz/ 
pliage

Grösse/ 
dimension

Beschreibung/ 
description

Inhalt/ 
teneur Ct. 

1  1019-120180 C 25 × 33 cm
naturfarbig, 1-lagig, Krepp 
nature, 1-couche, crêpé

Pal. = 32 Ct., 
Ct. = 3456 Stk./pcs

CHF   58.–

2  1019-90283 C 25 × 32 cm
weiss, 2-lagig 
blanc, couches

Pal. = 32 Ct., 
Ct. = 3072 Stk./pcs

CHF   78.–

3  852-3601 ZZ 23 × 24 cm
hochweiss, 2-lagig, Zellstoff
superblanc, 2-couches, tissue

Pal. = 28 Ct.,
Ct. = 4000 Stk./pcs
(20 Pa. à 200 Stk./pcs)

CHF   57.–

4  1019-66321 ZZ 25 × 23 cm
naturweiss, Krepp, 1-lagig
blanc, crêpé, 1-couche

Pal. = 28 Ct., 
Ct. = 5000 Stk./pcs

CHF   71.–

5  1019-290161 ZZ 25 × 23 cm
hochweiss, 2-lagig  
superblanc, 2-couche

Pal. = 28 Ct., 
Ct. = 3750 Stk./pcs

CHF 165.–

6  1050-100 V 19 × 25 cm
grau, 1-lagig, Krepp 
grise douces, 1-couche, crêpe

Pal. = 28 Ct., 
Ct. = 6000 Stk./pcs

CHF   68.–

7  1019-20290 Interfold 21 × 32 cm
weiss, 2-lagig  
blanches, 2-couches

Pal. = 32 Ct., 
Ct. = 2400 Stk./pcs

CHF 105.–

5

3
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Toilettenpapier – papier hygiènique

Material/ 
matériau

Lagen/ 
épaisseur

Farbe/ 
couleur Coupons Rl./Sa. Pal.

1  852-7742 Tissue 2 hochweiss/blanc 250 96 (12 × 8) 18 Sa. (1728 Rl.) CHF   840.–/Pal.

1  852-8811 Tissue 3 hochweiss/blanc 250 72 (9 × 8) 32 Sa. (2304 Rl.) CHF   744.–/Pal.

1  852-8812 Tissue 3 hochweiss/blanc 250 72 (9 × 8) 32 Sa. (2304 Rl.) CHF     41.50/Sa.

2  1019-4860 Tork Premium Tissue 3 hochweiss/blanc 250 72 (9 × 8) 18 Sa. (1296 Rl.) CHF     70.–/Sa.

3  1019-110782 Tork Premium Tissue 3 hochweiss/blanc 250 30 40 Sa. (1200 Rl.) CHF     29.40/Sa.

4  1019-2053 Toti neutral Tissue 2 weisslich/blanchâtre 250 64 (8 × 8) 30 Sa. (1920 Rl.) CHF     33.80/Sa.

Jumbo-Rollen – rouleaux géants

Material/ 
matériau

Lagen/ 
épaisseur

Farbe/ 
couleur Coupons Rl./Sa. Pal.

5  1019-1202
Tork Mini Jumbo 
(170 m, Ø 18.5 cm)

Tissue 2 weiss/blanc 1214 12 36 Ct. (432 Rl.) CHF     96.80/Ct.

6  1019-120203
Tork Advanced Jumbo 
(360 m, Ø 26.5 cm)

Tissue 2 hochweiss/blanc 1800 6 36 Ct. (216 Rl.) CHF     96.20/Ct.

1 2

3 4 5 6
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Wandwickeltisch – table à langer murale «Koala Kare»
Kunststoff abwaschbar, ausklappbare Frontklappe (Gasdruckfeder), Belastbarkeit 
getestet bis 150 kg, hygienisch, da mit Auflegepapier-Spender versehen, 
mit Haltegurt, 4 Dübelschrauben und Montageanleitung / plastique, lavable, 
rabatable, testé jusqu’à 150 kg, hygiénique (distributeur de papier), avec ceinture, 
mode d’emploi
			   H × B × T 
			   (geschlossen, offen / fermé, ouvert)	 Stk./pce
1	  	 5345-1	 90 × 56 × 13/89 cm		  CHF 695.–	 595.–

Papierauflagen – serviettes
für Wickeltische / pour tables à langer
Ct. = 100 Stk./pcs	 					     Ct.
2	  	 5345-9	 33 × 46 cm			   CHF   29.–	 39.–

1

2

Kindertischsitz – chaise d’enfant
Tischmodell, klappbar, Polyesterbezug abnehmbar und waschbar 40° C, max. 
Belastbarkeit 15 kg, für Tischplatten von 1 bis 5 cm Dicke, Dessin wechselnd / 
modèle de table, pliant, tissu en polyester démontable, lavable à 40° C, charge 
max. 15 kg, pour épaisseur de table de 1 à 5 cm, dessin variable
									         Stk./pce
3	  	 836-112							       CHF 54.–	 64.–

«Nino»
Holz natur, einfache Montage / en bois naturel, montage simple
									         Stk./pce
4	  	 1225-1		  47 × 48.5 × 71.1 cm, 6 kg	 CHF 129.–	 165.–

Babybett – lit pour bébé «next2me»
geeignet von 0 bis 6 Monate (max. 9 kg), 6-fach höhenverstellbar, klappbar, 
mit 2 Rollen/Bremsen, atmungsaktiver Matratze, Transporttasche / 
pour bébés de 0 à 6 mois (max. 9 kg), 6 × réglable en hauteur, pliable, 
avec 2 roues/freins, matelas respirant, sac de transport
									         Stk./pce
5	  	 1146-33922		  93 × 69 × 66–81 cm		  CHF 199.–	 259.–

4

3

5

NSV
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Service-Avis 
Türhänger «Express-Service», Karton blau, für Mängel-Meldung für Unterhalt im 
Zimmerbereich, zum Aushängen an der Türklinke, bedruckt D, F, E, I, J /
étiquettes de portes «Express-Service», carton bleu, pour rapports de défauts 
pour l’entretien des chambres, avec texte en D, F, E, I, J
Pa. = 100 Stk./pcs						      Pa.
1	  	 777-2			   30.4 × 12.5 cm	 NSV 	 CHF 29.–	 59.–

Türhänger «Umweltservice» – étiquettes de porte «protection de la nature»
Handtuchwechsel / changement de serviettes
Set = 100 Stk./pcs						      Set
2	  	 12-028			   19 × 10 cm		  CHF 49.–	 69.–

Türhänger «Zimmer aufräumen / nicht stören» – 
étiquettes de portes «faire la chambre / ne pas déranger»
beidseitig bedruckt, gold und silber, Leder bordeaux / 
2 côtés imprimés en or et argent, en cuir bordeaux: D, E, F, SP
									         Stk./pce
3	  	 5096-923			  26.5 × 11 cm		  CHF 7.90.–	 13.50

Türhänger «Handtuchwechsel» – 
étiquettes de portes «changement de serviettes»
einseitig goldfarbig bedruckt, in E, D, F / 1 côté imprimé en or, en E, D, F
									         Stk./pce
4	  	 5096-922			  11 × 24 cm	 NSV 	 CHF   6.20	 13.50

«Zimmer aufräumen/nicht stören – 
faire la chambre/ne pas déranger»
Plastik, in D, E, F, SP / en plastique, en français, allemand, anglais, espagnol
									         Stk./pce
5	  	 5096-919			  21 × 6.7 cm		  CHF   2.90	 3.80

Türhänger – étiquettes de portes 
Plastik rot/grün (STOP/GO)/plastique rouge/vert (STOP/GO)
Pa. = 100 Stk./pcs						      Pa.
6	  	 777-1			   20 × 8.5 cm		  CHF 49.–	 59.–

3

4 5 6

1 2

7 8

9

10

11

Gästewäsche-Säcke – sac pour le linge à laver 
aus Plastik, weiss opak, mit Kordelzug, 3-sprachiger Aufdruck  
«Für Schmutzwäsche», mit Vordruck für Zimmer-No. und Name sowie Werbespruch: 
«Erstklassige Bedienung im Hotel» / plastique blanc opaque avec cordelettes de 
fermeture, inscription «Linge à laver» et emplacement pour no. de chambre et nom 
du client
Pa. = 500 Stk./pcs						      Pa.
7	  	 5298-500		 56 × 35 cm			   CHF 119.–	 169.–

Netzverschlüsse – fermeture
Gummiverschluss für Wäschenetze bei max. 100 cm Öffnung, 3-loch, gerippt / 
caoutchouc, 3 trous, pour filet à linge jusqu’à 100 cm ouverture
									         Stk./pce
8	  	 5152-1		  18 cm			   CHF    2.90	  3.90

Wäschenetze – filet à linge
für Gästewäsche, Polyester, weiss, koch- und tumblerbeständig / 
pour le linge des hôtes, polyester blanc
									         Stk./pce
9	  	 5152-70		  L 50 × B 70 cm		  CHF    6.10	 12.20

Hotel-Slippers
Baumwolle-Frottierstoff, uni weiss / en coton éponge, uni blanc
Ct.= 100 Paar/pair	 					     Ct.
10	  	 54-001	 leichte Version / vérsion légère		  CHF 120.–	 141.–
11	  	 54-002	 Antirutschsohle / semelle anti-glisse	 CHF 163.–	 196.–

50 %
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Auflegeartikel – produits d’accueil «PRIJA»
zeitgemässe Linie von Gästeartikeln mit hochwertigen Komponenten und exotische Fragranzen, Qualität und Design vereint, der grösste Teil der Verpackung ist aus 
Recyclingpapier, alle Produkte viersprachig bedruckt (D/F/I/E) / une ligne moderne de produits d’accueil avec des composentsde qualité supérieure et des fragances 
exotiques, qualité et design réunis, la plupart des emballages est en papier recyclé, tous les produits sont imprimés en quatre langues (D/F/I/E)

Verlangen Sie unsere Offerte für personalisierte Auflegeartikel der Linie «Prija». / Demandez notre offre pour des produits d’accueil de la ligne «Prija» personalisée.

Haut- und Haar-Shampoo – shampoing corps et cheveux
vitalisierend mit Ginseng / vitalisant avec ginseng

Ct. = 600 Stk./pcs						      Ct.
1	  	 88-1	 Beutel/sachet 10 ml		  CHF   65.–	 72.–

Ct. = 216 Stk./pcs						      Ct.
2	  	 88-2	 Flacon 40 ml			   CHF   92.–	 102.–

Seife – savon

Ct. = 300 Stk./pcs						      Ct.
3	  	 88-3	 rund Flowpack / rond flowpack, 15 g	 CHF   56.–	 62.–

Ct. = 336 Stk./pcs						      Ct.
4	  	 88-44	 rechteckig/rectangle, 25 g		  CHF 176.–	 195.–

Duschhaube – bonnets de bain
Ct. = 100 Stk./pcs						      Ct.
5	  	 88-6		  Kartonbox / boîte carton	 	 CHF   35.–	 38.–

Nähsets – nécessaire à coudre 
Ct. = 100 Stk./pcs						      Ct.
6	  	 88-8		  Kartonbox / boîte carton		  CHF   34.–	 37.–

Schuhputzschwamm – éponge pour chaussures
Ct. = 100 Stk./pcs						      Ct.
7	  	 88-9		  Kartonbox / boîte carton		  CHF   57.–	 63.–

Zahnbürsteset – set brosse à dents
Ct. = 100 Stk./pcs						      Ct.
8	  	 88-10		  Kartonbox / boîte carton		  CHF 128.–	 142.–

Nagelfeile – lime à ongles
Ct. = 200 Stk./pcs						      Ct.
9	  	 88-7		  Kartonetui / étui en carton	 CHF 127.–	 141.–



27Abegglen-Pfister AG  |  Grossmatte Ost 2  |  6014 Luzern  |  Telefon 041 259 60 40  |  verkauf@abegglen-pfister.ch  |  abegglen-pfister.ch

100%
WIR

Ac
tio

n

Auflegeartikel – produits d’accueil «PRIJA»
zeitgemässe Linie von Gästeartikeln mit hochwertigen Komponenten und exotische Fragranzen, Qualität und Design vereint, der grösste Teil der Verpackung ist aus 
Recyclingpapier, alle Produkte viersprachig bedruckt (D/F/I/E) / une ligne moderne de produits d’accueil avec des composentsde qualité supérieure et des fragances 
exotiques, qualité et design réunis, la plupart des emballages est en papier recyclé, tous les produits sont imprimés en quatre langues (D/F/I/E)

Verlangen Sie unsere Offerte für personalisierte Auflegeartikel der Linie «Prija». / Demandez notre offre pour des produits d’accueil de la ligne «Prija» personalisée.

4 5 6 7

8 9

1 2 3

Haut- und Haarshampoo – shampooing douche vitalisant
Ct. = 500 Stk./pcs						      Ct.
1	  	 88-19	 13 ml						     CHF   77.–	 85.–

Körpercrème – crème corporel
Ct. = 500 Stk./pcs						      Ct.
2	  	 88-20	 6 ml						      CHF 125.–	 138.–

4 Wattestäbchen/Watte – 4 battonets et ouate
Ct. = 100 Stk./pcs						      Ct.
3	  	 88-14							       CHF   45.–	 50.–

Crème-Bad – bain vitalisant
Ct. = 216 Stk./pcs						      Ct.
4	  	 88-21	 40 ml					    NSV 	 CHF   89.–	 98.–

Massage-Lotion – lotion massage
Ct. = 216 Stk./pcs						      Ct.
5	  	 88-22	 40 ml						     CHF 179.–	 198.–

Massage-Lotion – lotion massage
mit «hotelleriesuisse»-Logo personalisiert / imprimés avec le logo de «hotelleriesuisse»
Ct. = 216 Stk./pcs						      Ct.
6	  	 hs650	 40 ml					    NSV 	 CHF 129.–	 172.–

Aufbau-Shampoo – shampooing vitalisant
Ct. = 216 Stk./pcs						      Ct.
7	  	 88-23	 40 ml						     CHF   92.–	 102.–

Rasierset – set rasage
Ct. = 96 Stk./pcs						      Ct.
8	  	 88-24							       CHF   76.–	 84.–

Präsentierplatte Holz – plateau de présentation bois
									         Ct.
9	  	 88-25	 16 × 16 × 1.4 cm			   CHF   32.–	 35.–
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Kofferböcke – support à valises

stabile Ausführung, mit Gurten, zusammenklappbar / 
inox, solide, avec sangles, pliant
									         Stk./pce
1	  	 5005-9221	 verchromt/chromé 
				    62 × 38 × 70 cm, 4 kg		  CHF 39.–	   55.–

Metall klappbar, Edelstahl / en métal, pliable, acier spécial
									         Stk./pce
2	  	 530-3000		 50 × 48 × 54 cm		  CHF 85.–	 125.–

1

2

mit Innenbeleuchtung
avec illumination int.

Zimmertresor – coffre de chambre
mit Boden und Rückwandlöcher für Festmontage / 
avec trous au sol/lond pour montage fixe

blaue lED-Anzeige, beleuchtete Tastatur, mit 4- bis 6-stelligen selbst wählbaren 
Öffnungscode, mit verdeckter Notöffnung, inkl. 1 Schlüssel, 4 Batterien (AA1.5) mit 
Schrauben, Gehäuse 2 mm (125-6 1.5 mm), Türe 5 mm schwarz, mit Innenbeleuch-
tung / affichage lED bleu, clavier illuminé, code de 4 à 6 chiffres libre composable, 
avec système d’ouverture d’urgence, 1 clé incl., 4 piles (AA1.5), boîtier 2 mm 
(125-6 1.5 mm), porte 5 mm, noir, avec illumination int.
									         Stk./pce
3	  	 125-6	 aussen/extérieur: 18 × 28 × 20 cm 
			   innen/intérieur: 17.5 × 27.5 × 14 cm 
			   6 kg, 7 l				    CHF 99.–	 149.–
4	  	 125-1	 aussen/extérieur: 20 × 35 × 20 cm 
			   innen/intérieur: 19.5 × 34.5 × 14 cm 
			   9 kg, 10  l, für/pour Tablet		  CHF 139.–	 169.–
5	  	 125-7	 aussen/extérieur: 20 × 40.5 × 41 cm 
			   innen/intérieur: 19.5 × 40 × 35 cm 
			   14.5 kg, 27 l			   CHF 144.–	 179.–

3–4

5

3–5
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Mini-Bar
PVC schwarz, thermoelektrische Kühlung, Einbau oder freistehend, LED-Beleuch-
tung, elektrischer Thermostat, Volltüre rechtsgebandet, umbandbar (Aufpreis 
CHF 60.–/Stück netto), automatische Abtauung, mit verstellbaren Ablagen, sehr 
leise, Garantie 2 Jahr / PVC noir, thermoélectrique, à pose-libre ou à encastrer, 
lumière LED, thermostat électronique, charnières à droite, porte pleine reversible 
(majoration de CHF 60.–/pièce net), dégivrage automatique, avec clayettes 
réglables, très silencieux, garantie 2 ans

ohne Spiegeltüre – sans porte miroir
			   H × B × T / h × l × p	 	 Stk./pce
1	  	 125-19	 44.8 × 40.2 × 35.1 cm, 19 l, 10 kg 
			   0 dB, 230 V, 60 W, 0.275	 kW/24 h 
			   Classe: A+, Roste/clayettes: 1		  CHF 198.–	 249.–
2	  	 125-30	 51.2 × 41.9 × 42 cm, 29 l, 13.5 kg 
			   0 dB, 230 V, 60 W, 0.75 kW/24 h 
			   Classe: D, Roste/clayettes: 2		  CHF 288.–	 333.–
3	  	 125-32	 54.5 × 40.5 × 44 cm, 32 l, 13.5 kg 
			   0 dB, 230 V, 65 W, 0.26 kW/24 h 
			   Classe: A+, Roste/clayettes: 2		  CHF 234.–	 279.–

mit Spiegeltüre – avec porte miroir
			   H × B × T / h × l × p	 	 Stk./pce
4	  	 125-14	 54.5 × 40.5 × 44 cm, 32 l, 13.5 kg 
			   0 dB, 230 V, 65 W, 0.26 kW/24 h 
			   Classe: A+, Roste/clayettes: 2		  CHF 245.–	 285.–

1

2

3

4
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Haartrockner – séche-cheveaux

Artikelnr. Model Stk./pce

1  1023-54205
Action 12000 schwarz/chrom 
noir/chrom

 1200 72  – 3  CHF 39.– 49.–

2  1023-55402
Excecutive 1200 super 
weiss/blanc

– 1200 75   2 – CHF 36.– 46.–

3  1023-53003 Premium 1200** – 1200 72.5   – – CHF 41.– 51.–

4  1023-542
Action Super Plus weiss 
blanc/chrom

– 1200 72   3  CHF 59.– 69.–

5  1023-54214
Action Super Plus 1800** 
schwarz/noir

– 1800 74   3  CHF 67.– 78.–

6  1023-54215
Action Super Plus 1800** 
weiss/blanc

– 1800 74   3  CHF 67.– 78.–

	�  incl. VRG/TAR
** Festmontage durch Elektriker/montage fix par électricien

Wandhalter – support mural
für Haartrockner, mit Kabelsperrvorrichtung / pour sèche-cheveux, avec dispositif de blocage du fil
																                Stk./pce
7	  	 1223-040	Universal schwarz/noir								        NSV 	 CHF   5.–	 11.90
8	  	 1023-034	transparent										         NSV 	 CHF   4.90	   8.90
9	  	 1023-033	«Jolly Chrome», Kunststoff/plastique	 							       CHF   7.20	 11.90

7 98

Swiss Made

1 2

Swiss Made
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Kleiderbügel – cintre

Holz natur, ohne Steg / bois nature, sans barre
Ct. = 100 Stk./pcs						      Stk./pce
1	  	 530-8100	23 × 1.2 cm, 97 g 			  CHF 1.80	 2.70

Holz, Farbe Mahagoni, rutschfester Steg, breite Schultern /
bois, couleur mahagoni, barre anti-glisse et large épaules
Ct. = 24 Stk./pcs							      Stk./pce
2	  	 530-8120	42 × 5.8 × 24 cm, 265 g		  CHF 3.30.–	 6.30	

Holz braun / bois brun
Ct. = 100 Stk./pcs						      Ct.
3	  	 5235-6	 46 cm					     CHF 175.–	 249.–

Holz natur / bois nature
Ct. = 100 Stk./pcs						      Ct.
4	  	 120-2	 44 cm					     CHF 189.–	 225.–

Kunststoff grau / plastique gris
Ct. = 100 Stk./pcs						      Ct.
5	  	 912-40		  40 cm			   CHF 140.–	 165.–

Kunststoff grau / plastique gris
Ct. = 100 Stk./pcs						      Ct.
6	  	 912-44		  44 cm			   CHF 150.–	 177.–

Kunststoff schwarz / plastique noir
Ct. = 100 Stk./pcs						      Ct.
7	  	 5187-44100		  44 cm			   CHF 99.–	 129.–

Diebstahlsichere Kleiderbügel – cintre anti-vol

Holz natur, ohne Ring / bois naturel, sans anneau
Ct. = 100 Stk./pcs						      Stk./pce
8	  	 530-8110		 44.5 × 1.2 × 23 cm, 92 g 	 CHF     2.30	2.80

Ring/anneau							       Stk./pce
9	  	 530-8111		 Ø 3.8 cm, 10 g		  CHF     1.–	 1.40

Holz natur, mit Ring (Ø 38 mm) / bois naturel, avec anneau (Ø 38 mm)
Ct. = 50 Stk./pcs						      Ct.
10	  	 5187-339		  43 cm			   CHF 198.–	 253.–

Hosenspanner – cintre pour pantalons

Holz natur / bois nature
Ct. = 50 Stk./pcs						      Ct.
11	  	 120-1		  25 cm			   CHF 122.–	 144.–
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Bestellung/commande 
verkauf@abegglen-pfister.ch 
Telefon 041 259 60 40

KD-Nummer / no. client	 ...........................................................	 Telefon	 ..................................................................................

Firma	 ...................................................................................	 E-Mail	 ..................................................................................

Strasse / rue	 .........................................................................	 Liefertermin	 ��������������������������������������������������������������������������

PLZ / Ort	 ...............................................................................	 Wirte Sonntag	 ����������������������������������������������������������������������

Artikel N° Bezeichnung Menge Preis/prix Total

Datum / Date	 ...........................................................	 Name Besteller / nom client�����������������������������������������������������������������������

Unterschrift / Signature	 ..............................................

Öffnungszeiten
Montag–Donnerstag:	8–12.15 Uhr, 13–16 Uhr
Freitag:	 8–12.15 Uhr, 13–14.30 Uhr

Horaires d’ouverture:
Lundi–Jeudi:	 8–12.15 Uhr, 13–16 Uhr
Vendredi:	 8–12.15 Uhr, 13–14.30 Uhr

1. April 2026 bis 31. Mai 2026 · NSV = nur solange Vorrat lieferbar / livrable sauf vente · Preise in CHF / prix en CHF

Preisänderungen/Druckfehler vorbehalten, exkl. MWST, franko Poststelle/Talstation ab Fr. 750.– Warenwert

sous réserve de changement de prix/faute d’impression, excl. TVA/dès Fr. 750.– valeur marchandise franco gare de destination


